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1. Cada productor al model de Cournot tria

(a) el preu al que ven la quantitat produïda

(b) la quantitat produïda

(c) tant el preu com la quantitat produïda

(d) res de l’anterior

2. Els elements que constitueixen el model de Cournot són

(a) les funcions d’oferta i demanda de mercat

(b) la funció de demanda de mercat i la funció de cost total del monopolista

(c) la funció de demanda de mercat i les funcions de cost total dels productors (o, en el seu defecte, les de cost marginal)

(d) res de l’anterior

3. L’equilibri de Cournot és, de fet,

(a) un equilibri de Nash

(b) l’equilibri de mercat

(c) l’equilibri del monopolista

(d) l’equilibri en desequilibri quan es reequilibra

4. Si la funció de demanda de mercat és qd = 10 – 2p, l’equilibri de Cournot és

(a) p = 10

(b) q = 20

(c) no es pot determinar

(d) q = q
5. A un duopoli, si la funció inversa de demanda de mercat és p = 10 – q i la funció de cost total d’un dels duopolistes és C(q) = 4q, la seva funció de reacció és
(a)    q = 3 – q/2

(b)    q = 3

(c)    no es pot calcular
(d)    res de l’anterior

6. El preu de mercat al model de Cournot d’un duopoli és, en comparació amb el que resulta quan desapareix un dels productors,

(a)   generalment més gran
(b)    generalment el mateix

(c)   generalment més petit
(d)    un preu que no es pot determinar

7. Geomètricament, l’equilibri de Cournot d’un duopoli és

(a) el punt on s’intersecten les funcions de reacció dels duopolistes

(b) el punt on intersecta una funció de reacció amb un dels eixos

(c) l’àrea entre les funcions de reacció dels duopolistes

(d) el punt on s’intersecten la funció de reacció i la funció de demanda de mercat

8. El model d’Stackelberg d’un duopoli es diferencia del de Cournot

(a) en què un duopolista tria abans que l’altre i aquest altre ho sap

(b) en què la solució obtinguda és la de monopoli

(c) en què la solució obtinguda és la de competència perfecta

(d) res de l’anterior

(
9. La col·lusió al model de Cournot d’un duopoli

(a) és inestable

(b) porta a la solució de competència perfecta

(c) implica que la producció total és superior a la producció total que resulta de l’equilibri de Cournot

(d) és l’equilibri de Cournot

10. Quina afirmació no és falsa?

(a) La competència monopolística és un oligopoli amb només dos productors

(b) La competència monopolística és la solució del model d’Stackelberg

(c) La competència monopolística és igual que la competència perfecta però amb llibertat d’entrada i sortida dels productors

(d) A la competència monopolística els productors tenen un cert poder de mercat limitat per la llibertat d’entrada de productors

11. A quin tipus de mercat és previsible un preu de mercat més alt i una quantitat intercanvida més baixa?

(a)   Competència perfecta

(b)   Competència monopolística

(c)   Monopoli

(d)   Duopoli de Cournot

12. A un duopoli, si la funció inversa de demanda de mercat és p = 10 – q i la funció de cost total de cada duopolista és C(q) = 4q, l’equilibri de Cournot és

(a)    p = 12


(b)    no es pot calcular

(c)    q = 2 i q = 3


(d)    res de l’anterior

13. El model de Bertrand
(a) porta a un resultat (preu de mercat) similar al de monopoli 

(b) es diferencia del de Cournot en el fet que els productors trien preus i no quantitats

(c) és la representació com a joc simultani del model d’Stackelberg

(d) res de l’anterior

14. El model de Bertrand és un model

(a) d’un monopoli

(b) d’un duopoli

(c) de competència monopolística

(d) res de l’anterior

15. Si al model de Cournot d’un duopoli un dels productors es retira, s’arriba al model

(a) de competència perfecta

(b) de competència monopolística

(c) de Bertrand

(d) res de l’anterior
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